新型コロナウイルス感染症の陽性者が判明した際のお願い

平素より芝浦スタジオをお引き立ていただき、有難うございます。

この度の新型コロナウイルス感染症の収束の見通しが立たない状況を考慮し、 二次感染防止対策と致しまして、スタジオをご利用中、

または<u>ご利用後から2週間以内</u>に陽性者が判明した場合には 速やかに芝浦スタジオの担当者までご申告いただきますようお願い致します。

【連絡先】

□芝浦スタジオ: 03-3769-4649 担当: 月岡/小倉

【ご申告いただく内容】

- □ スタジオのご利用日時
- □ご利用プログラム
- □ 陽性者の情報
- ・お名前
- ・発症日
- ・PCR検査日と陽性判定日
- ・濃厚接触者に該当する来場者の有無
- ・スタジオでの滞在時間、行動履歴など

※同期間に利用していた二次感染の可能性があるお客様へ情報を提供させて頂きます。

※個人を特定できる情報については、一切公表いたしませんのでご安心ください。

また、芝浦スタジオでは感染予防対策を徹底しておりますが、 弊社社員に感染が確認された場合も必ずお客様へご報告をさせて頂きます。

お客様にはご負担をお掛け致しますが 芝浦スタジオを安心してご利用頂ける環境づくりの為に ご協力の程、宜しくお願い申し上げます。

